



ОБЗОР РАБОТЫ ПО РАССМОТРЕНИЮ ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН В ГЛАВНОМ СЛЕДСТВЕННОМ УПРАВЛЕНИИ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ГОРОДУ САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ 2023 ГОДА

В 1 полугодии 2023 года в Главное следственное управление поступило 13911 обращений, что на 24% выше показателя аналогичного периода 2022 года (11220).

В отчетный период Главным следственным управлением рассмотрено 10995 обращений граждан, что на 0,1% меньше, чем в аналогичный период прошлого года (11009).

Возросло в отчетный период на 23% количество обращений, направленных Главным следственным управлением на рассмотрение в иные ведомства, министерства и суды (с 2476 в 1 полугодии 2022 г. до 3038 в отчетный период 2023 г.). Вместе с тем в органы прокуратуры было направлено 1216 обращений (1288 – в АППГ, -6%). Таким образом, в 1 полугодии 2023 года удельный вес обращений, направленных по подведомственности, составил 39% от общего числа поступивших, то есть более трети обращений в ГСУ не относились к компетенции органов СК России (34% в АППГ).

Возросло на 25% количество обращений, поступивших в 1 полугодии 2023 года в интернет-приемную Главного следственного управления (с 2514 в АППГ до 3141 в отчетный период), при этом 29% из них (в АППГ - 36%) не относились к компетенции управления и были направлены по принадлежности.

Разрешено по существу за 6 месяцев 2023 года 6300 обращений, в то время как их количество в аналогичный период 2022 года составило 6553 (-4%).

По результатам разрешения обращений за 6 месяцев 2023 года в Главном следственном управлении отклонено 1462 обращения граждан (2126 – в АППГ), разъяснительных ответов дано 4838 (4427 – в АППГ), удовлетворенных обращений не имеется (0 – в АППГ).

За 1 полугодие 2023 года на личном приеме в Главном следственном управлении и территориальных следственных отделах было 2717 граждан (1752 – в аналогичный период прошлого года), что на 55% больше, чем в 1 полугодии 2022 года.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

И.о. руководителя ГСУ в анализируемый период принято на личном приеме 135 граждан (30 – в АППГ), заместителями руководителя ГСУ принято 111 граждан (47 - в АППГ).

Руководителями следственных органов (районного звена) в 1 полугодии 2023 года принято 946 граждан, что на 66% больше, чем в аналогичный период 2022 года (571).

03 Августа 2023

Адрес страницы:

https://spb.sledcom.ru/references/Obzori_rabot_po_rassmotreniy_obracheniy/item/1814742